

## Сотрудники ИНГГ СО РАН получили ведомственные награды Минобрнауки России

Звание «Почётный работник науки и высоких технологий Российской Федерации» присвоено директору ИНГГ СО РАН, чл.-корр. РАН Вячеславу Николаевичу Глинских; директору Западно-Сибирского филиала ИНГГ СО РАН д.т.н. Андрею Гарьевичу Плавнику; главному научному сотруднику лаборатории палеонтологии и стратиграфии палеозоя д.г.-м.н. Юрию Ивановичу Тесакову; главному научному сотруднику лаборатории геологии нефти и газа арктических регионов Сибири д.г.-м.н. Георгию Георгиевичу Шемину.

Это почётное звание присваивается за заслуги, достижения и добросовестный труд в сфере научной, научно-технической и инновационной деятельности, нанотехнологий, развития федеральных центров науки и высоких технологий, государственных научных центров и наукоградов, интеллектуальной собственности.



*В.Н. Глинских, А.Г. Плавник, Ю.И. Тесаков, Г.Г. Шемин, И.Н. Ельцов, А.М. Петров*

Главный научный сотрудник лаборатории электромагнитных полей ИНГГ СО РАН д.т.н. Игорь Николаевич Ельцов награждён медалью «За вклад в реализацию государственной политики в области образования и научно-технологического развития».

Этой медалью награждаются служащие, внёсшие большой вклад в развитие государственной политики и нормативно-правового регулирования в сфере высшего образования и соответствующего дополнительного профессионального образования, научной, научно-технической и инновационной деятельности, нанотехнологий, развития федеральных центров науки и высоких технологий государственных научных центров и наукоградов, интеллектуальной собственности.

Старший научный сотрудник лаборатории многомасштабной геофизики ИНГГ СО РАН к.т.н. Алексей Михайлович Петров, автор цикла работ «Программно-методическое обеспечение интерпретации данных электрокаротажа для детального исследования электрофизических свойств сложнопостроенных анизотропных коллекторов углеводородов», получил премию имени Н.Н. Пузырева за работы в области геофизики, геофизических методов поиска и разведки полезных ископаемых.

Поздравляем награждённых с высокими наградами и желаем им новых научных успехов!

*Опубликовано пресс-службой ИНГГ СО РАН*

*Фото из архива ИНГГ СО РАН*